



ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

На 04.04.2012 година в град Белене се проведе заключителна пресконференция по проект „Изработване на кадастрален план на пътищата в окръг Телеорман и Съвместна стратегия за развитие на инфраструктурата в окръг Телеорман (Румъния) и община Белене (България)” - референтен № 2(2i)-1.1-13, MIS-ETC code 544 и работна среща на екипите за неговото управление от българска и румънска страна. В нея взеха участие ръководствата на Община Белене и Окръжен съвет Телеорман, медии, експерти и специалисти, пряко ангажирани с изпълнението му.

Екипите представиха резюме на проекта, неговите цели, дейности и постигнати резултати. Основен акцент бе отделен на разработената Съвместна стратегия за развитие на инфраструктурата в окръг Телеорман (Румъния) и община Белене (България). Тя не само интегрира в себе си Стратегията за развитие на пътната инфраструктура на територията на община Белене и Стратегията за развитие на инфраструктурата в окръг Телеорман, но и представлява цялостен документ в областта на пътната инфраструктура, съответстващ на критериите за постигане на желания трансграничен ефект и създаващ предпоставки за съвместна работа на партньорите в следващия програмен период.

Представено бе и разработеното съвместно от Община Белене и Окръжен съвет Телеорман портфолио от проектни идеи, съдържащо възможности за подготовка на проектни предложения в областта на развитието на транспортната, социалната, здравната, спортната инфраструктура, облагородяването на градски зони, екологията, управлението на водите и др.

На следващия ден (05.05.2012 г.) заключителна пресконференция ще се проведе и в Александрия, където заинтересованите страни ще могат да се запознаят с проекта и неговите резултати. С това официално ще приключат дейностите по проекта.



Общи граници. Общи решения.



www.cbromaniabulgaria.eu

Инвестираме в бъдещето ти!

Програмата за Трансгранично Сътрудничество Румъния-България е съфинансирана от Европейския Съюз чрез Европейския Фонд за Регионално Развитие
Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския Съюз